

Bill Gates rekrutuje 2milionovou armádu cenzorů, aby převzala kontrolu nad internetem pomocí umělé inteligence

necenzurovanapravda.cz/2024/02/bill-gates-rekrutuje-2milionovou-armadu-cenzoru-aby-prevzala-kontrolu-nad-internetem-pomoci-umele-inteligence/

Již brzy bude internet po celém světě ovládat armáda cenzorů, které si aktuálně najímá Bill Gates v Indii. Ti mají cenzurovat pomocí AI, která bude jistě přizpůsobena všem existujícím jazykům, takže pozornosti cenzora neujde nic, bez ohledu na jazyk.

Možná si říkáte, proč by měli cenzuru řídit celosvětově, tedy z jednoho centra, když země, které cenzurují (a zejména EU) již mají vlastní cenzory. Předpokládám, že právě tito cenzoři mají být obzvlášť aktivováni během příští případné vyhlášené „pandemie.“

Pak bude třeba cenzurovat ve velkém – a to po celém světě, aby se mezi obyvatelstvo nedostaly jiné informace, než ty šířené WHO.

A Indie je testovací zemí digitální identity (ID Aadhaar), na jejímž zavádění se nepodílel nikdo jiný než právě Bill Gates. Indie se tak stane i jakousi cenzorskou centrálou.

Jenže každá země má jiný pohled na cenzuru (například v uvedené Indii můžete libovolně hanět muslimy, což v EU nelze) a jediné, v čem byla cenzura celosvětově jednotná, byla právě Covidová plandemie. Soustředí se zdejší cenzoři právě na toto téma, až odstartuje „slibovaná“ „Nemoc X?“

Zatím to tak vypadá, protože v jiných ohledech se cenzura v jednotlivých zemích světa velmi liší. To, co v jedné vadí, je v jiné povoleno – a naopak. Lze tedy předpokládat, že tito cenzoři budou fungovat skutečně jen na velmi omezená témata, na kterých se celý svět shodne.

Bill Gates oznámil plány na nábor a výcvik dvoumilionové armády Indů, aby používali umělou inteligenci k ovládnutí internetu a sociálních sítí, diskuzních fór a soukromé konverzace kvůli „dezinformacím,“ které budou následně ukončeny pomocí pokročilých nástrojů umělé inteligence.

Podle Gatese jsou „dezinformace“ novou pandemií, na kterou musí právě on najít lék. Zdá se, že Gates je ochoten nešetřit na svých posláních řídit tok informací na internetu a slíbil, že zaměstná rozsáhlou, vysoce vycvičenou armádu informačních válečníků, aby přetvořili globální příběh.

Předseda představenstva a generální ředitel Microsoftu Satya Nadella oznámil Gatesovy plány na nábor a výcvik informační armády na středěvní akci Microsoft CEO Connection v Bombaji.

„Jsme odhodláni vybavit více než 2 miliony lidí v Indii dovednostmi AI,“ řekl Nadella, „to znamená, že skutečně vezmeme pracovní sílu a zajistíme, aby měli ty správné dovednosti.“

Podle Gatesovy pravé ruky AI poskytuje globalistické elitě nástroje nezbytné k úplnému vymytí mozků mas globalistickou propagandou.

„S umělou inteligencí máme nyní novou schopnost porozumět digitalizaci, nový motor uvažování, což je motor neuronového uvažování, který můžeme aplikovat na stále více digitalizovaný svět. Takže tyto dvě věci, nová uživatelská zkušenost a nový modul uvažování, způsobily téměř úplnou revoluci v celém technologickém balíku,“ řekl předseda Microsoftu.

Klaus Schwab nás loni varoval, že kdo ovládá AI, bude ovládat budoucnost. A davoské elity neztrácely čas a položily základy k zotročení lidstva.

Světové ekonomické fórum také učinilo kroky k „ovládání internetu“ tím, že vycvičilo armádu „informačních válečníků,“ kteří mají za úkol hlídat sociální média a utlumovat disent.

WEF podprahově ovlivňuje masy, aby lidem vtlačili své narativy. Ostatně, „obnovení důvěry“ bylo hlavní motto posledního srazu WEF. A na něm nám také prozradili, že si chtějí získat důvěru právě cenzurou...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 15 Průměrně: 4.7]